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和４年度教育委員会表彰授与式
素晴らしい功績を讃え表彰されました令

　四万十町教育委員会では１年間で教育・学術・文化・
技芸・スポーツなどの振興発展に貢献し、その功績が
他の模範として推奨できる学校や団体、または個人を
表彰します。
　令和４年度は、２団体および個人７名が受賞しまし
た。なお、式典は３月 22 日に四万十町役場で行われ、
受賞者の方には表彰状と記念品の楯

たて
が贈られました。

　受賞者の皆さま、おめでとうございます。

◆受賞者一覧 ( 敬称略 )
団　体

●奨励賞
七里小学校
　高知県立牧野植物園
　「第 3 回　植物図コンクール」　学校賞
●功績賞
FAIRY　PITTA　JAZZ　ORCHESTRA
（四万十高・大正中）
　第 37 回ジャパンスチューデントジャズフェスティバル
　2022　優秀賞

個　人
●奨励賞
山脇　考大郎 ( 七里小 )
　令和４年度高知環境絵日記　循環型社会づくり賞
●功績賞
谷脇　慈久 ( 窪川中 )
　第 60 回四国中学校総合体育大会　男子三段跳
　第 2 位　他
山下　航介 ( 窪川中 )
　第 68 回全日本中学校通信陸上競技大会
　男子 400ｍ　第 1 位　他
竹添　桃 ( 興津小 )
　第 22 回「森や自然についての子ども達の作文コン
クール」　山の大賞 ( 最優秀賞 )
山﨑　楓 ( 興津小 )
　第 31 回大原富枝賞小学生の部　最優秀賞
橋本　統 ( 興津小 )
　第 72 回全国小・中学校作文コンクール
　都道府県審査　最優秀賞　他
市川　卓弥 ( 窪川高校 )
　第 67 回高校美術展　特別賞

ども会新人ソフトボール大会開催
県 内 か ら ５ チ ー ム が 参 加子

　３月 19 日、窪川運動場多目的広場で四万十町子ど
も会新人ソフトボール大会が開催されました。この大
会は５年生以下の編成による新人戦で、今回は県内か
ら５チームが参加しました。
　その中で田野々スポーツ少年団が優勝、十川スポー
ツ少年団が第３位に入賞しました。

試合結果

	 優　勝　田野々スポーツ少年団
	 準優勝　池川子ども会
	 第３位　十川スポーツ少年団

▼優勝　田野々スポーツ少年団

▼３位　十川スポーツ少年団

万 十 川 桜 マ ラソン 大 会
全国のランナーが桜の中を駆け抜けました

万十町少年剣道大会開催
練習の成果を発揮し好成績を収めました 四四

　３月 26 日、「第 15 回四万十川桜マラソン大会」が
開催されました。今大会は、1,012 人の申し込みがあ
り、４年ぶりに全国からランナーを迎え、大会当日は
854 人が出走しました。
　昨年から、コース内の桜の剪定作業を行い、きれい
になった桜並木や四万十川の雄大な自然風景を間近で
感じてもらい、心のこもった沿道の応援などを通じてラ
ンナーに歓迎の心でおもてなしすることができました。
　また、ゴール会場では四万十町婦人会の皆さんが早
朝から各支部で作っていただいたおもてなし弁当を、ラ
ンナーに配布していただきました。
　ご協力いただいたボランティアサポーターの皆さま、
関係企業の皆さま、ありがとうございました。

　３月５日、四万十町窪川Ｂ＆Ｇ海洋センターにて「第
31 回 B&G 財団会長杯四万十町少年剣道大会」が開催
されました。
　昨年は未開催でしたが、今年は９団体から 64 人の
参加がありました。個人戦では、地元の窪川少年剣道
クラブの選手が入賞するなど日頃の練習の成果を発揮
できた大会となりました。

四万十町の選手結果
　●小学１・２年生の部
　　優勝　　宮﨑　直己　　（窪川少年剣道クラブ）
　　第３位　土居　以知　　（　　　　〃　　　　）
　●小学３・４年生の部
　　準優勝　土居　祿　　　（窪川少年剣道クラブ）
　　第３位　住吉　紗由紀　（　　　　〃　　　　）

生き物を飼う責任を持ち適切に飼いましょう。
災害時にペットと避難するためにも普段から準備をしましょう。キャリーバッ
グに入るのを嫌がらないように慣らす、ペットフードや飲み水の備蓄、トイレ
シートやオムツの準備、必要な物をそろえておきましょう。
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